

Цветы у обелиска

В преддверии знаменательного события – дня освобождения города Краснодара учащиеся начальных классов МБОУ СОШ № 53 возложили цветы к обелиску, установленному в честь воинов 46-й армии, форсировавших реку Кубань в ночь с 11 на 12 февраля 1943 года. Памятник установлен в память об освобождении Краснодара от немецко-фашистских захватчиков на том самом месте, где началось наступление советских войск, закончившееся освобождением города 12 февраля 1943 года. Младшие школьники не только возложили цветы и минутой молчания почтили память погибших, но и познакомились с историей освобождения Краснодара, а также с маршрутом, по которому силы Красной армии выгоняли немцев из города. Вот строки письма ученицы 7 «Б» класса 45 школы г. Краснодара Ворониной Р., рассказывающие об этом событии:

«Утром во дворе вдруг слышались взволнованные радостные голоса.

– Наши в городе!

Мы бросились на улицу. Мимо проходили усталые бойцы. Улицы, усеянные битым стеклом и кирпичом, еще дымившиеся от недавних пожаров, заполнились толпой. Бойцов окружили со всех сторон. Красное знамя развевалось над освобожденной столицей Кубани!..»

Дети слушали очень внимательно, каждый из них проникся чувством сострадания к павшим и чувством гордости и благодарности к тем, кто принес Победу и мирное небо над головой.



